



PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDIRÁ

Estado do Paraná

1

ERRATA DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2007

A Presidente da Comissão Executora de Concurso Público, Laudicea Mello Pereira, portadora do R.G. nº 3.729.323-7, nomeada através do Decreto 4.616/2006 de 15 de dezembro de 2006, no uso de suas prerrogativas legais e exercício regular de seu cargo, **TORNA PÚBLICO** a **ERRATA** do Edital mencionado, publicado no órgão de divulgação da prefeitura, no dia 11 de janeiro de 2007, no seguinte item:

Onde se lê:

- “Cargo: **MOTORISTA**. REQUISITO: Ensino Fundamental em nível de séries iniciais”. **LEIA-SE:** “Cargo: **MOTORISTA**. REQUISITO: Ensino Fundamental em nível de séries iniciais e Carteira de Habilitação **C**”;
- “Cargo: **MOTORISTA ESCOLAR/AMBULÂNCIA**. REQUISITO: Ensino Fundamental em nível de séries iniciais”. **LEIA-SE:** “Cargo: **MOTORISTA ESCOLAR/AMBULÂNCIA**. REQUISITO: Ensino Fundamental em nível de séries iniciais e Carteira de Habilitação **D**”;
- “Cargo: **OPERADOR DE MÁQUINAS**. REQUISITO: Ensino Fundamental em nível de séries iniciais”. **LEIA-SE:** “Cargo: **OPERADOR DE MÁQUINAS**. REQUISITO: Ensino Fundamental em nível de séries iniciais e Carteira de Habilitação **C**”;
- “Cargo: Monitora Educacional. REQUISITO: Instrução: Ensino médio completo. **LEIA-SE**” Cargo: Monitora Educacional. REQUISITO: Instrução: Superior Pedagogia ou Normal Superior ou Ensino Médio Completo modalidade Normal”.

ANDIRÁ, 15 de janeiro de 2007.

DR. ALARICO ABIB
Prefeito Municipal

LAUDICEIA MELLO PEREIRA
Presidente da Comissão Executora do Concurso Público